



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ,
ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРІ РИНКІВ
ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ
(НАЦКОМФІНПОСЛУГ)**

01001, м. Київ, вул. Б. Грінченка, 3, тел. 234-02-24, факс 235-77-51, Код ЄДРПОУ 38062828

Шановні учасники XIII Конференції !

Отримавши запрошення на цю подію, помітив збіг цифр: 13 Конференція, 13-го числа, 13-го року. Впевнений, що це не випадково, адже події 2013 року визначають подальший шлях розвитку ринку кредитної кооперації.

На сьогоднішній день система кредитної кооперації, загальні активи якої перевищують 2,5 млрд. гривень, об'єднує понад мільйон громадян України. Це свідчить про те, що попит на послуги кредитних спілок залишається високим. Головна роль кредитних спілок — забезпечити простий доступ до фінансових ресурсів для широких верств населення. Сьогодні кредитні спілки — саме ті фінансові установи, з якими пересічному українцю працювати найлегше. Найбільш затребувані послуги кредитних спілок там, де банківські установи взагалі відсутні або їхня кількість незначна, — у сільській місцевості, селищах міського типу, районних центрах.

Я знаю, що сьогодні на Конференції присутні багато керівників кредитних спілок, які працюють саме в сільській місцевості. І це ще раз доводить — ви потрібні пересічним українцям, особливо мешканцям невеликих населених пунктів. Нашу роль як регулятора ми вбачаємо в тому, щоб, з одного боку, підтримати вас на шляху змін, що відбуватимуться на ринку, а з іншого — забезпечити виконання кредитними спілками своїх зобов'язань перед вкладниками.

Протягом 2012 року ми максимально вивчили інформацію про сам ринок, процеси, які на ньому відбуваються. Регулювання такого чутливого ринку, як ринок кредитної кооперації, вимагає всебічного та виваженого підходу.

У 2013 році ми плануємо завершити роботу по вдосконаленню законодавчої та нормативно-правової бази регулювання кредитних спілок.

Головне наше завдання — зробити роботу кредитних спілок більш прозорою та передбачуваною.

Зокрема, в рамках виконання завдань, поставлених пунктом 24 Національного плану дій на 2012 рік по впровадженню Програми економічних реформ на 2010—2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава», Нацкомфінпослуг підготувала Концептуальні засади реформування та подальшого розвитку Національної системи кредитної кооперації, які передані Національному банку України як відповідальному виконавцю.

Сьогодні, керуючись цими Концептуальними засадами, Нацкомфінпослуг розробляє законопроект щодо внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реформування та подальшого розвитку національної системи кредитної кооперації.

І в цьому процесі співпраця регулятора з вашою асоціацією є дуже важливою, разом з ВАКС ми підвищуємо рівень стандартів роботи на ринку кредитної кооперації. Тому бажаю учасникам конференції й надалі в єдності ухвалювати важливі рішення та рухатися вперед у своєму розвитку.

Голова

А. Стасевський